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1.[答案]B number [考点]名词辨析，根据上下文选择合适的名

词 [解析]amount指不可数名词的 “数量”，number 指可数名

词的“数目”，figure 指一个“数字”，sum多指钱的“数量

”。这里指家禽数目，是可数名词，因此答案是B。 2.[答

案]A cage [考点]名词辨析，根据上下文选择合适的名词 [解

析]cage 意为“笼子”，是和文中的bird搭配唯一恰当的词

，cave“洞穴”，case“箱子”和cart “人力车” 都不可

和bird搭配使句意通畅，所以选A。 3.[答案]B except for [考点]

介词短语辨析，根据上下文选择合适的介词短语 [解析]but for

是“若非，要不是”，except for 是“除了，只是”，aside

from 是“除⋯以外”，away from 是“离开”。原文的意思是

供应商除了可以对鸟喙尖部稍加修剪外禁止去掉鸟喙。只

有except for符合句子意思，因此B是正确答案。 4.[答案]C led

[考点]动词辨析，动词和名词的搭配 [解析]pave the way 是“

为⋯作准备”，change the way 是“改变⋯方式、方法”

，lead the way是“为⋯之先，首先倡导”，open则不能和 the

way 搭配。根据上下文可知麦当劳公司在家禽饲养方面率先

作出明确规定，其后诸多快餐巨头纷纷效仿，因此答案是C

。 5.[答案]A suit [考点]固定短语 [解析]“效仿，模仿”在英

语里的固定短语是follow suit，所以选A。 6.[答案]B adopted [

考点]动词辨析，动词和名词的搭配 [解析]adapt是“适应”

，adopt是“采纳”，approve是“同意”，accept是“接受，



同意”。首先排除adpat，而approve和accept意思相近，属于

干扰选项，所以答案是B。提醒大家准确记忆adapt 和 adopt 的

拼写及用法，这两个词在词汇测试方面的出现频率相当高。

7.[答案]D checklists [考点]名词辨析，动词与名词的搭配 [解

析]本题我们可以采用排除法。A、B、C 三个选项都是“小册

子”的意思，不能同时成为正确答案，只能选D，checklist的

意思是“（核对用的）一览表（尤指完整的清单）”。 8.[答

案]B weighing [考点]动词辨析，固定动词短语 [解析]weigh in

with是固定短语，意为“（在讨论等中）有把握地提出”

。Consider，think和measure 都不能和in with搭配，所以答案

是B。 9.[答案]A prolonged [考点]动词辨析，过去分词与名词

的搭配 [解析]这四个选项相似之处在于它们有相同词头“pro

”。prolong 的意思是“拖延，延长”，proceed的意思是“进

行，继续”，program为 “设计，规划”之意，而progress 则

为“进步，发展”之意。只有prolong的过去分词能修饰use，

因此只能选择A。 10.[答案]B effective [考点]形容词辨析 [解

析]C，D选项易排除，effusive为“感情横溢的，流出的”

，elective 意思是“有选举权的，被选任的，可选修的”。A

，B选项也是考试高频词汇，它们不仅拼写相似，意思也有相

近之处，effective 意思是“生效的，有效的”，而 efficient是

“效率高的，能干的，有效的”之意，法律条文的生效一般

用effective，所以选B。 11.[答案]C arose [考点]动词辨析，动

词和名词的搭配 [解析]本句主干是“Questions＋待选谓语动

词”，意思是伴随着大规模家畜饲养场的发展出现了许多问

题。我们先排除raised和posed，因为它们与question搭配时都

作及物动词。rise 为“升起，增长”之意，arise 的意思是 “



出现，发生”，只有arise能作不及物动词和question搭配，因

此C 为正确答案。 12.[答案]C which [考点]根据句子结构选择

关系代词或副词 [解析]解这道题时，首先要理清句子结构。

逗号后面的句子应为非限制性定语从句，修饰前面整句话，

待选词应为引导定语从句的关系代词，据此可排除what 和

how，又因为这个定语从句修饰的不是人，who 也被排除。正

确答案只能为C。 13.[答案]D welfare [考点]名词辨析，根据上

下文选择合适的名词 [解析]health是“健康”，life是“生命，

生存”，wealth是“财富”，welfare是“福利”。从上文可以

看出，本文讨论的是针对动物的福利提出的一些饲养动物的

规定，因此D是正确答案。 14.[答案]B determined [考点]动词

辨析，过去分词与名词的搭配 [解析]decide是“决定，使下决

心”，determine是“决定，确定，测定”，prove是“证明，

证实”，test是“试验，测验”。要填的过去分词修饰的

是fact，最合适的选项是determined，因此答案是B。 15.[答

案]A voluntary [考点]形容词辨析，根据上下文选择合适的形

容词 [解析]voluntary意思是“自发的，自愿的”

，revolutionary 为“革命的”，而preliminary为“预备的，初

步的”，necessary则为“必须的，必需的”。从上文可以看

出，这些guidelines（指导原则）是由家畜饲养行业自发制定

的，而与食品零售行业和其他行业共享研究结果的目的是完

善这些指导原则，因此A为正确答案。 16.[答案]B address [考

点]动词辨析，动词和名词的搭配 [解析]express是“表达，表

示”，address是“对付，处理”，suppress是“压制，镇压”

，compress是“压缩，镇压”。express和address能和concerns

搭配，但这句话的主语是ARS，不定式短语表示目的，即ARS



开始实验的目的，显然address更合适，所以选B。 17.[答案]A

unduly [考点]副词辨析 [解析]大家可用构词法知识对词义进

行推测，duly为“适当地”，那么unduly应为“不适当地，过

分地”之意，其他三个选项也可依此类推。根据句子意思判

断，A为正确答案。原句意思是科学家想通过研究来验证现

代的饲养方式是否对家畜形成过大的压力。 18.[答案]D

practices [考点]名词辨析，根据上下文选择合适的名词 [解

析]performance是“表演，表现”，program是“规划，程序

”，problem是“问题”，practice是“实践，行为，做法”。

除了区别四个选项的意思之外，细心的同学会发现上句话

中practice 已经出现。从上下文中寻找正确答案是做完形填空

题非常行之有效的技巧。D是正确答案。 19.[答案]B initial [考

点]形容词辨析，形容词与名词的搭配 [解析]sequential是“连

续的”，initial是“最初的”，essential是“必不可少的”

，financial是“金融的”。空格后搭配的是answer，A、C、D

三个选项都可以排除，因此选择B。20.[答案]A of [考点]介词

辨析，固定短语 [解析]be independent of是固定短语，意为“

不依赖于⋯”，原句意思是科学不以人的意志为转移，也就

是说科学不依赖于人为因素。正确答案为A。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


